I*I Fisheries and Oceans Péches et Océans
Canada Canada

Procurement Hub — Ottawa Office,
Station 9NO89IB, 9th Floor,
200 Kent Street,
Ottawa, Ontario K1A 0E6
June 19, 2020

ADDENDUM NO. 3

Subject: Request for Proposal (RFP) - FP802-200072

Title: Placing, lifting / removal, maintaining and the servicing of Buoys in the Nova
Scotia region

Dear Sir/Madam:

Further to the above-mentioned Invitation to Tender, this Addendum no.3 is to advise potential bidders of
the following Questions & Answers:

Question 4: | am wondering if a Buoy Contract Profile is to be included in the bid?

Answer 4: No. A buoy contract profile document is not to be included in the bid.
As per Section 5 of the Statement of Work, Upon contract award, the contractor is required to
complete the contractor profile document that will be provided by the Project Authority.

Question 5: |Is the vendor the person bidding for the contract?
Answer 5: Yes you are correct.

All other terms and conditions remain unchanged.

Yours truly,

Stéphane Julien

Senior Contracting Officer

Procurement Hub, Materiel and Procurement Services
Fisheries and Oceans Canada

200, Kent Street, Ottawa, ON, K1A 0E6, CANADA
Telephone: (343)-548-5181

Email: Stephane.Julien2@dfo-mpo.gc.ca
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